ITPATMATIKH ANAAYXYH (Metarntuyloxd)

20 PUANLBLO Aoxroewv-Xelpepvo EEdunvo 2018
ITopddoon: Teitn 16 OxTwfeiou (%d0e pépa xarduotépnonc -10%).
Iapadwote Tig aoxnoelg 3, 5, 6, 7, 8 xow 6oL PnoEoLY TNV 9 aAAKg TNV 4.

(1) (i) 'Eav A eivar ot pntol o710 [0, 1] xou B ot dpenrot oo [1, 2], deilte 61t 10 olvoro AU B
etvon Borel adhd dev eivar G olte F.

(ii) Ioyver 6t xde Borel utooivoho tou R? Suagépel and xdmoto F, o civoro uétpou 0;

(2) 'Ectw E urocivolo tou RY tét010 dote v x&de € > 0 undpyet uetphowo E' ye E C E
xou my(E'\ E) < e. Elvaw 10 £ untoypewtixd uetpiotuo;

(3) Na derydet 6T éva utooivoro E tou RY etvon petpriowo av xon udvo av yio xdde avorytd
vrooOvoho O tou R? éyouue

m(0) = m,(0ONE)+m.(OnNE°).

(EZetdote mpwta v nepintwon 6mov my(E) < 00.)

(4) 'Eoto E 10 6Uvoho twv nporyuatixdy aptduey ato [0, 1] ot onolot teptéyouy dmetpes popéc
o Yneploc 2018 (ue auTh T oELpd) 6T0 BeXadIXd Toug avdntuyua. AciEte ott to E elvan yetpriotuo
%0 UTOAOYIOTE TO UETPO TOU.

(56) Eotw E petpriowo unocivoho tou R ye m(E) = 1. Tndpyet mdvto pyetpriowo £’ C E ye
m(E") =1/3; Tndpyer ndvto ovunoyéc K C E ye m(K) =1/3;

(6) (i) Eow E C R ye my(E) > 0. Aci&te 6ty xdde A € (0,1) undpyet (un tetptppévo)
dudotnua I tétowo dote mo(ENIT) > X-m,(1).

(ii) 'Eotww A, B petpriowo vnoclvora tou R pe deuxd pétpo. Na derydel ot 10 ovvolo
A+ B={a+b:aec Abe B} nepiéyel xdnoto (un teTpylévo) SldoTnuoL.

YTrodeEn: Kdvte yeron tou (i) yia A xovtd oo 1.

(7) (i) T xdde n € N xotooxevdote avoyto O, C R 1o omolo mepiéyel toug pntolc xat
m(0,) < 1/n.

(ii) Edv A =2, Oy, 8eilte 61t m(A) = 0 xou 61Tt T0 cupmAipwpa Tov A efvon TEGOTNG xotn-
yoplag (OnAadh uropel vo ypapel we aptiufoun Evenon XAEICTMOY GLUVOAKY TOU BEV TEPIEYOUY
XOVEVOL 1) TETELUPEVO Bidotnua.). Xuunepdvete 6Tt to R elvor évwon 800 ‘uxpdv’ cuvOromv.




(8) (i) No detydel 6t xde ouveyrc ouvdptnon f: R — R otéhvel F, obvola oe F, cUvoho.

(ii) Na Sevydetl 61 xde Lipschitz ouvdptnon f: R — R atéhvel obvolra pétpou 0 oe civora
uétpou 0.

(iii) Na Seydel 6t xdde Lipschitz ouvdptnon f: R — R otéhver yetpriowa olvoha o€
UETENOLA GOVORAL.

(9)* Kotaoxeudote petpiowo urooivoho E tou [0,1] tétolo dote yia xdde un tetpyiuévo
Swdotnua I C [0, 1] éyoupe m(I N E) > 0 xou m(I N E) > 0.

YTnodeEn: Zexwhote pe éva alvoro Cs5 tomou Cantor (doxnon 8 tou mpetou @uALadiov)
Yo xdmoto § € (0,1). Xe xdie ddotnua é€w ano to Cy Bdhte xdmotar dAAa GOVOAAL TUPOUOLOU
TUTOL. YuveyioTte €Tol...




